

Αθήνα, 4 Οκτωβρίου 2010

Αρ. Πρωτ:3902

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας ψωμιού που ορίστηκε να είναι η 16<sup>η</sup> Οκτωβρίου, και την οποία γιορτάζουμε τα τελευταία 6 χρόνια, η ΟΑΕ τύπωσε μία αφίσα την οποία και θα λάβετε. Απαραίτητο θα ήταν να την αναρτήσουμε όλοι στα αρτοποιεία μας για την αποτελεσματικότερη προβολή του κλάδου μας αλλά και την ουσιαστική καθιέρωση του παραδοσιακού επαγγέλματός μας.

Η συγκεκριμένη Παγκόσμια για τον Κλάδο μας γιορτή αποτελεί την μεγαλύτερη ευκαιρία όλων μας να προβάλλουμε το φρέσκο, ζεστό ψωμί από τον Φούρνο της Γειτονιάς, γι αυτόν τον λόγο η δική μας πρωτοβουλία, φαντασία και δημιουργικότητα να διοργανώσουμε τοπικές εκδηλώσεις και αφιερώματα θα σταθούν ικανά ώστε να διαμηνύσουμε στον καταναλωτή την ιδιαίτερη διατροφική αξία του φρέσκου ψωμιού και τον καθημερινό μόχθο και προσπάθειά μας για την καλύτερη εξυπηρέτησή του .

Την φετινή χρονιά θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε και να σας προσκαλέσουμε στο 2<sup>ο</sup> Φεστιβάλ Ψωμιού, που διοργανώνει από τις **13 έως και τις 17 Οκτωβρίου στην πλατεία Αριστοτέλους Θεσσαλονίκης, η Ομοσπονδία Αρτοποιών Ελλάδος** σε συνεργασία με το **Σωματείο Αρτοποιών Θεσσαλονίκης** ο «Προφήτης Ηλίας», υπό την αιγίδα του δήμου Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο του εορτασμού της **Παγκόσμιας ημέρας Αρτου** που έχει καθιερωθεί στις **16 Οκτωβρίου**.

Όλοι οι συνάδελφοι είμαστε υποχρεωμένοι να δηλώσουμε κάποια πράγματα για την παγκόσμια ημέρα ψωμιού όχι μόνο προς προώθηση της Γιορτής αυτής αλλά προς γνωστοποίηση των δικών μας κινήσεων. Γι αυτόν τον λόγο, τα λεγόμενά μας θα πρέπει να είναι ακριβή, οι αντιδράσεις και οι δηλώσεις μας να είναι εμπειριστατωμένες, έτσι ώστε να καταστήσουμε σαφές το γεγονός πως η δουλειά μας είναι η ζωή μας, πως η προβολή του **φρέσκου ψωμιού από τον φούρνο της γειτονιάς** είναι το βασικότερο μέλημά μας.

Δεν είναι τυχαίο πως η Παγκόσμια Ημέρα ψωμιού συμπίπτει με την παγκόσμια ημέρα διατροφής. Είναι κάτι το οποίο μας παραπέμπει στο ότι το ψωμί αποτελεί τον θεμέλιο λίθο της διατροφής μας, την βάση της καθημερινότητάς μας.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε.

*Με εκτίμηση*

*Για την Ομοσπονδία Αρτοποιών Ελλάδος*

*Μούσιος Μιχάλης*

*Χρήστος Κούτσικος*

*Πρόεδρος*

*Γενικός Γραμματέας*